Swing clamp

model

BTU

BTURE# =X 3 5 &%

BB BRI A R AMB KRR

EEFEETERINENF

F FASE A RO Bh IERR R BIR
& % 0 B RS AR

44 BT L & 58 4 2

A S AR

i ZE AT 0 ) 4T B
AL EH At R E A
= VA IS

BIEAL B BB
1 (L E R

il & & B E

® Ak O RNV
BLE MBI

FEMEAmECERLA
i 3081 0078 22 3 v il &L

TR A AR
R HER RS AT it
B L 7 £03 #0 hn T #i #5

KIS .

X OfBEBkIE
BERFET B B
HEHY i 5% 2
FFEIE 7183
RAK.

HARFERTEANSMED

ETMHHRERF Y EH
R E R e E RiIR S
T 25%,3F 7] i A = BY 4R i)
= iE2.515.

® 8 5 & 8 & &

www.makeclamp.com

REBHEMRER
PR A BIGR Y FEfL 81l . REHM
EOL(F )M B 51T,

RRW a8

ik seril]

FBEEHREHN (WG , T
EEETBERE, BEEHE—E

B ERMEFEEME S EE.

RN
model VCF

27ifi iy [ e i

i 7 GEL O AR A A T 3 0 A X
BEED,

BTUE S =X 32 5 2%

g5 BTUD2 BTUO04 BTUOB BTU10 BTU16 BTU25
ELRE D (ERTMPaRT ) (kN) 28 44 6.3 99 16.3 25.8
SEH SBERT MPast (kN) 24 38 53 83 135 21.2
REFEE(LH) (mm) 35 40 50 60 70 90
HEmE (mm) 29 36 42 52 65 82
EHFE (mm) 18 224 25 30 355 45
IR ( RE) (cm?) 41 6.2 89 142 233 36.9
M AR 90° + 3°
UM ERE +1°
REEEEUBE +0.5°
2178 (mm) 18 205 235 265 285 36
HEHTE (mm) 10 125 135 165 185 23
RETE (mm) 8 8 10 10 10 13
B ARERSHIE =2 (N - m) 0.7 16 18 34 56 9.3
. RE (cm?) 73 128 210 375 66.4 132.9
B (cm?) 11.9 209 326 56.3 946 190.1
8 (kg) 14 19 26 44 6.9 12.9

EAmEEE: 1-7MPafR i E: 10.5MPa ERRTFRE: 0-70T EAME. HEMYHERER (185 F1SO-vG32)
#1: RENEAXREEREMS.

2. EERER, SELUIMPamBEhEF REBNERE.

ARDHAENBE T hATER.

BTU -]
U SRMAEE) 2 E ()
02
04
06
BTU - -
16
25
BREFE hEEEE (2% )
B
RESER SBMEES it 4 I P
‘model RBTU model VCF (i 8 #F)

1 = ¥ _E_
G WA
N <
N
NI I“
L
O f:HE =
{tmE

RBTURANE % 3 U R B G A B oM B B 7 7% .
#AGHAMER, WIRTGREUER, (R AGH AR
ERAEDTORE, AIRREEETESH. )

7 T D T i PR B AR I . AR P v A
AR, BRAMMNEEETEEASE, EMETHESHR AR
M, FERFEREETE.

www.makeclamp.com 02



www.makeclamp.com www.makeclamp.com



www.makeclamp.com www.makeclamp.com



www.makeclamp.com www.makeclamp.com



09

01
02

04 | N30
CTU6 - N45
10 N60
16
25
&)
=
T
rEWRE
NG
NH
NJ
R
HEWI AR
NG
NH
NJ

NH
NJ

CTULEE A E =%

LNZO
CTUO1- Nas

30° +3°
112.8
64.3

133

30" £3°

1703
933

203

45" +3° '60° £3 30° 13"

1137 1147 1260
652 66.2 720
142 152 15.0

CTUO2- ki
NEO

L N30
CTU10- ks
45° =3° 60" =3
1723 1744
953 974
223 244

SR~ I8

MEEAEL A

HHGTER 5l

FE{TSHN

L RERTRARE T @ L (£ ) g SRR AR
e SR R TE L A SR e i S O 4R,
AR R E G S B S 2 PR L

(mm)
L N30 L N30
CTUO4- s CTUOB- kNés

45° £3" B0° +3° 30° £3° 45° £3" 60° £3° B0° £3° 45° +3° 60" £3
1273 1285 1423 1438 1454 1518 1534  155.1
733 745 813 828 844 858 874 89.1

16.3 17.5 16.3 17.8 194 188 204 221

(mm)
mum—h”ﬁ% CTU25- EEEE
30" =3° 45° £3° 60" +3" 30% +3* 45° £3° 60° =3
1923 194 6 196.9 2325 2354 238.3
108.3 110.6 112.9 1355 1384 141.3
208 231 254 260 289 31.8

www.makeclamp.com

CTU [O-21E]

CTU

B9
2178
RRITE
"R
g3

HEER

W

CTUEE A T F =%

BERT

ffl: CTU06-RS20

AL

BB  CTUO1-5S16

= || = e

141
93
64.5
255

Tk (SRERE) MM (REE) IREITR
01
02 L: k% (S16) : FEFEIT#216 mm
04
06 -
10 (S20) : F&E1T#220 mm
16 R:&H
25 (S30) : ZE1TE30 mm
() PETREEES.
ROE
CTU01-RS16  CTUD2-3S16  CTUO4-5S16 CTUDB-5S20 CTU10-5S20 CTU16-3S20 CTU25-RS30
(mm) 24 26 285 335 365 385 53
(mm) 16 16 16 20 20 20 30
(cm?) 8.1 106 17.8 300 517 896 195.6
(cm?) 11.8 17.2 290 464 775 1278 279.9
(ka) 0.35 141 16 21 34 55 1.7
SMEZ R <1
LA
. i
& %
«“ b,
[ | )
[
=
T
‘ <
b
H
M
AW R RIEERER .,
L S, S, |
(mm)
CTU02-5S16  CTUD04-5S16 CTUDB-5S20 CTU10-5S20 CTU16-5S20 CTU25-£S30
155 1725 1885 2085 2315 295
99 108 119 133 1445 182.5
70 77 86 97 104 131
28 305 355 385 40 54.5

www.makeclamp.com

10



11

CTUjiefE X & & 5%

REFRT H#HHE
CTU [E]-TS % : CTU06-TS
i (
Foh ( BRIEMHE) Tx fx
01
02 N oHB .
04 )
CTU 06 - TS #EE i
10 =
16 1
25 #1110 oHA
X-X (mm)
B & | CTUDI-TS| CTUDZ-TS CTUD4-TS! CTUO0B-TS! CTU10-TS! CTU1E-TS! CTU2E-TS
HA 14 18 224 25 30 355 45
HB 16 20 25 28 34 40 49
HC 13 16 21 20 22 29 38
REBMMIE
s iR R & B R ER
E+0.05 oD H8 E+0.05 oD H8
Rl MR, Al AR e,
fY mEmI. sSEmnT.
(oB) P RO.4 oG o
= o + i -’ - +H
: ! o : i o
E : A ' E . i A
: i'_ - e = ! -
I et +
= o
' ¥
Wm0 i oA ] oF H8 ]
Y-y z-Z ()
R CcTUO1 cTU02 CTUO04 CTU06 CTU10 CTU16 CcTU25
A 14 558 18 534 22435 25 358 30 4% 35.53% 453z
B 124 16 199 225 273 32 405
c 9 105 105 105 125 125 145
D 3 I?JOH 4 ‘%0\8 4 '%g:! 5 ‘%au 6 -{llJCH& 6 -?JEII! 6 -gnm
E 7.55 9.1 11.1 126 15.1 181 226
F 15 <I‘.;U.'.|' 20 >I$U1J 25 M;J:UJJ 28 tLr:U'."J 34 >;UJ‘J 40 t.;;ﬂ!! 49 tréU}’)
G 13 17 21 24 285 34 42
H 13 16 21 20 22 29 38
J 16 20 25 25 27 35 45
TE (T8 03(h8) %8 04(h8)x 10 04(h8) X 10 05(h8) X 10 06(h8)x 12 06(h8)x 12 06(h8) % 14
MR ERYE CTHO1-TS CTHO2-TS CTHO04-TS CTHO6-TS CTH10-TS CTH16-TS CTH25-TS

www.makeclamp.com

RIgERT
CTUOl-2] ). CTH06-T2
1k
(BREER) 2 (W®)
02
04 T
06
CTU 55 -
16
25 T2
#15: S45C( #5% HB201-269)
KRB CTU02- 1}
A 55
B 28
c 20
D 34
E 14
F 33
G R20
H 10°
J 52
K 20
L 6
LH 35
M(iBF &) 12
N 18958
= 16
Q M6 x 1
S(#ElA) 111
w 31
TR 02
5B a
To® 0.2kg
TR 9.1 x 10°kg-m’
1 R4 S il
ToR 6.9 x 10°kg:m
REBHE CTUO02

ELFIEREEN  BEERREENAE.

(REXEEKE. ERAENTE K NMRXMETI, T2 AHEENEARYT  AHLBETR. )

CTUIEE A F =%

TIR KRB

MRS (HF)

zggi& { M )
[ _(oP)
8
w
] ]
I ¥
_Ev - oN .I
G- L LH ol E
X-X
CTU04-1} CTU06-13
65 80
34 40
25 25
43 50
17 20
38 38
R30 R30
10° 10°
61 75
20 25
8 10
40 50
12 12
22,45 2538
19.9 225
M8 x 1.25 M10 x 1.5
39 45
03kg 0.5k
03kg 0.4 kg
2.2 x 10’kgm’ 5.2 x 10°kg-m’
1.6x10'kgm” 4.0 x 10'kgm’
CTUO04 CTUO0B

2.{XCTH16-T1 - CTH25-T1.CTH16-T2 - CTH25-T2 R AL =,

3. RIgEEMH

ﬂ-ro

@RS (E2)

BE1/10

cTu10-73

96
52
27
60
25
48
R40
10°
N
30
12
60
20
3045
27.3

M12 x 1.75

|

55
0.8 kg
0.7 kg

1.3 x 10’kgm’
9.6 x 10°'kg:m’

CTu10

www.makeclamp.com

TRIREE

S (i£2)

CTU16-13

114
60
35
69
30
57
R50
10°
108
40
16
70
21
355408
32
M16 x 2
16
63
1.4 kg
12kg
3.0 x 10°kg-m’
2.3 x 10°kg-m’

CTuU16

m¥y _

#E1/10

(mm)

CTU25-73

153
80
45
80
45
77
R75
20°
145
45
20
90
31
4533
405
M20 x 2.5
25
72
29kg
27 kg
9.6 x 10’kgm’
6.5 x 10 kgm’

CTu25

12



BLUEH X & 528 BLUE# 3\ % % 28

L “BLUO2  “BLUD4A  “BLUO6  “BLU10  1BLU16  1BLU25
WS D GEEB7MPak ) kN 3.4 5.0 6.7 10.6 17.2 26.9
LEH (MEERTMPakF ) kN 2.6 3.5 4.4 7.3 12.1 18.2
Link cl f , BREREERE (LH) mm 36.5 42 50 56.5 69.5 87.5
neoaing i P mm 25 30 a5 44 56 70
e .o FHE mm 12 14 14 16 22.4 28
BLU i {RT TR (7 BE) cm? 4.9 7:1 9.6 156.2 24.6 38.5
2T mm 20.5 23.5 26 29.5 36 45
WEITIE mm 17.5 20.5 23 26.5 33 42
ITIERE mm 3 3 3 3 3 3
BXRE L/min 1.0 1.6 2.6 4.7 9.5 18.9
7 BRI 1) 75 T4 T B B0 AT X o R 8 ——— A3 5 cm? 10.0 16.7 25.0 44.8 88.6 173.3
M cm? 7.7 13.0 21.0 38.9 74.5 145.5
HE kg 1.0 1.4 1.9 3.2 5.3 9.7
RERLEERERSE (BESE12.9) Nm 7 7 11 25 50 53
BRE., —BHEE ——— R ERE: 1-7MPaR R E . 10.5MPali FIINEE: 0-70CE AT W% % Eh (8% FISO-VG32)
» =R #: RRREMARBHEBORES, XBEHEAEEREMR,
W R RIS (R ), T R U ) M O IR T AT BUE R
REBHER E | BH9HE — 6%
reEF SRR S %,
BLU -2 ;. |BLUOB-F
RER TR R LR )
:&mﬁ: model VCF
] @ KB @ REWRES®
EHE
0/ gﬁ LM L:ZE R:AM
. I,.-’ amaa “BLU 2 - FHi@
16 R: &M
_ REW 25
— LA & Bt
i BES HMERR B S%F)
s CIREN kR b3 et
pRS 5 model RLU mode! VCF (if & )
HE
LR E num 1L _ : -
BHEREFEOTENIHRES, TH i I'O—I begsd
B4, AEREOXLGELT & o . —
B, ol i JR ] | =
OFEE ¢
L 2l F: MW R WA HHGRARM MRS E O AR —
AEEEO,
' : ERRRE
y - % RBLUS % 8 f 24 30 M FIGIR A e WO M 7 3% . R ) B P R R IR R A
R RGBS, HIF FGRAET, (FAGERAR WA, AEAEMOEEESELAER, HHaTReNY
BEEAEHTORE, fAREMETEH., ) RGiae, UERMOREETE,

13 www.makeclamp.com www.makeclamp.com



- BLUE#F 30 % 5 2%

e B4R i AR T Y
4-z

WA TS ’
(R ) O
i ' Sq
3 =2
N 3

§§: @ | ; '.;. :r ; m|
@ O — |

HEAEEEOY
- E - D -
I C Al Y2(HE B 22 H &)
1Y
--BT-—
i HL.  HK _ HG _ i
&
%
{5:1 B4 %
TP
fei] i L 'y i
T z
+ i g I@ m: !
. j— V1 ! e&
= 283 72 24,
> =
' 4 -@ L, R eH
8 wox =1 . 1‘
. _ Hr o
3 - " '-:] s
o | 1] L
+
N -
= |
>
T T Y L T Ah‘ A
4-aW
Im;m fa—s %z 2-Of¢
Al E
MR EE O

5

Gj 1_ u -
(@) O | swmmEgo ]; ]

R3 ;?,,/

(D T~ D) funl
ol -

/

AEFA BLUC-FEIAYSIME ., “BLUC-LEF  BLULCI-RBIMG 3
EHRNREAFRNARN, EHRTHEBLUC-FRER. )
HARHERD Y1

L: &M@ F:8iE RE&E

FHwRERNRERS, REMAERED Y1 . Ra |

www.makeclamp.com

R1

R5

15

ﬂmDOEﬂ}H

oH
J
M
N
P
R1
R2
R3
R4
R5
S
24

U( X | )

\%
V1
V2
V3
V4
oW
oX
Y1
Y2
0Y3
z
oB1
0B2
B3(
B4(
CA
CB
CC
CcD
HA
HB
HG
HK
HL

5 )
+ )*?

OFfz [ (i ##2 i FEHs90)

i B4 0

HE i 1737
H ith #77E

HESA

G1/d

" BLUE#F 3% 5 28

“BLUO2-F  TBLUO4-E  TBLUOG-F
a7 108 119.5
45 50 57
55 60 66
325 35 37.5
22.5 25 28.5
35 40 46
12 14 14
61 66 71
27.5 32 34.5

566
17.5 20.5 23
42 48 51
22 24 28
25 28 30.5
20 22 26
16 17 g i
6.5 7 7
10 12 12
6 6 8
49 54 57
11 13 15
67.5 755 B81.5
24 26 30
21 21 28
5.5 5.5 6.8
9.5 9.5 11
G1/8 G1/8 G1/8
3.8 3.8 3.8
14 14 14
c3 c3 c3
6 3o 6 3o 8 3o
6 'gﬂ".' 6 ‘?IDl? B HODUI)
STW-6 STW-6 STW-8
STW-6 STW-6 STW-6
83 92 99.5
48 59.6 67.3
13.7 132 143.8
4969° “71° 970°
12 12 16
14 16 20
16.5 18.5 21
20 23.5 29
66 8
p7 P7 P7
VCFO1 VCF01 VCFO01
VCF01-0 VCF01-0 VCF01-0
VCEM VCEM VCEM
oL
| i
G3/8
www.makeclamp.com

".BLU10-|E

140
70
82
47
35
56
16
83
40

8
26.5
56.5
36
36
30
22

14
10
66
19
95
35.5
37

14
G1/4
4.8

19

10 9
8 o
STW-10
STW-8
115
78.7
167.4
#70°
19
25
24.5
32
10
P8
VCF02
VCF02-0
VCE®R

E
“:BLU16-;
166
86
96
53
43
68
22.4
96.5
47.5
11
33
64.5
45
42
38
23
10.8
20
11
73.5
25
109.5
44
46
11
17.8
G1/4
4.8
19
c6
14 3o
12 5T
STW-14
STw-12
135
98.2
199.7
#69°
22
31
30.5
39
11
P8
VCF02
VCF02-0
VCER2

- L
BLU25- 4

199
108
120
66
54
88
28
112
61.5
13
42
80.5
50
57
50
28
14.5
26
16
83
32
130
53
56
14
20
G3/8
4.8
22
C6.5
16 ‘3o
14 57"
STW-16
STW-14
161
133.5
254.2
e
32
38
37.5
50
15
P10
VCFO03
VCF03-0
VCE®

16



BLUEH X & 528

REF T E HFEE T

R3 . Gx0.1 E
2-Max. @BC

F+0.1

w
o ] |—: D:
m .
o) H7 oH H7 v45°
o ' (Min. C0.2) (Min. C0.2) =
| { i
{iF 4-BB ] i
. ( z| <
! H ] L
e/ —P
L L L L L
il BLU02-£ BLU04-; BLUOS-; ‘.BLU1{}-; BLU16-;
F 35 40 46 56 68
R2 22 24 28 36 45
R3 25 28 30.5 36 42
BB M5 M5 M6 M8 M10
oBC 4 4 4 6 6
mm
§§§ BLU©G2 BLUO4 BLUOB BLU1D BLU1B BLU25
A 12 5, 12 3; 16 354 19 4, 22 5, 32 g4
B 14 16 20 25 31 38
D 6.5 6 6 8 9 12.5
E 55 6 6 7 10 13
F 3 3.5 6 7.5 9.5 9.5
G 16.5 18.5 21 24.5 30.5 7.5
aH 6 «g.u!? 6 rg.lJ!Z 6 *3012 8 43_0!5 12 'H.Um 14 -g.ms
@j 6 'g.m: 6 vgtl‘ﬁ B thIS 10 1-3.0!5 14 rg.DlB 18 '2.018
N 6 3 69" 8% 10 ¢* 3 i 16 9"
P 14 17 17 20 26.5 36
R R3 R3 R4 R5 R5.5 R8
S 12 13.5 13.5 17.5 22 28
T 3 4 4 5 7 8
o EALEARTHERES, NEARRTRERMRTHIERESY,
S0 T RE S 4R R RO
o BB ERBNEN. FUTRBHHERR.
o RETEME, WEAMWHHIFE,
17 www.makeclamp.com

mm

BLU25-F
88
50
57
M12

8

CLUEH X E =R

L

Link clamp

model

e

GHEE, AKX, THAMEHSENLEHNRESR

WIRE. —LIEE BES AL B K
i FF 8 57 45 A0 B L E RS R — ERSHpETH, THIEERSH

i, R TEERATNEL, A0 4] 18 i\ i T 0 86
RPREWE
PS 1]
| EEE1F )
R
M
7 ]
) | |
— — RS { 27l ik B e B
£) HHEGEMBIENREE O ER
SR mEEO,
pLEsS ]
g
(G BT )

31 B " A i IR
BERESOARMNIEREES. TR (R ) ggggggggﬁéﬁgg%. E@T
I, mEREMERE TR, A, 5—
BRI MERANERANRRGES 2 I O E FF B) 450 5 5 W4 .

b st
model VCF

S, ERBEY, WEEERM
REUKEHE.

www.makeclamp.com 18



www.makeclamp.com www.makeclamp.com



"CLUEH R ZEF

EERREE
83 REEEGE CLU02G1 ICLU04-GY |CLUDG-GT (CLU10-G1 CLU16-G1 CLU25-G1
CLU %-G1
16 A 128 | 905 | 185, | 18%, | 223, || 323,
= B 14 16 20 25 31 38
L OJHT  OHH7 c 48 54 64 735 905 1155
. " D 55 66 8 9 12.5
. ] E 55 66 7 10 13
= Q J— ——1 F 3 35 6 75 95 95
L] <l ) Q, i of _D_ G 165 185 21 245 305 375
-t [ w . - ghin| .ggme| pgame gusE qoMon qgqsams
! v45 % J 6902 §30  ggUs 40U q47q0e  qg g0
& e lel K 20 235 29 32 39 50
. L M6x1 M6x1 MBx125 MI0x15 MI2x175 M16x2
g . M 26 26 32 39 48 58
. I— ‘ N 6% 6% 8% | 109 1Y 18
1’0‘} L C 2 < P 14 17 17 20 265 36
B s v Q RI R3 R4 RS R55 R8
S - R 12 136 | 185 | 175 | 22 28
o7 s 3 4 4 5 7 8
T(WER) 11 9 11 13 16 19
#H: S45C (% HB201 ~ 269) ®EBER 006k 008ky 014k 024ky 041ky 0.98 kg
§5’§§§ RCLUC2 RCLUM RCLUOG RCLUID RCLUI6  RCLU2S
mRERREE
" FEEELE CLUO2GL "CLUO-GL “CLUO-GL CLU10-GL CLU16-GL CLU25-GL
CLU %%_GL A 123, 1235 16 95 1923, 2234 B2y
1 B 14 16 20 25 31 38
ool c 110 135 135 180 200 230
. . D 55 66 8 9 125
@ C?radgg {1 E 55 66 7 10 13
* TR Al a F ! 35 6 75 95 9.5
~45° | % G 165 185 21 245 305 375
. - ¢ 8 H B2 g2 gYM  gUos qpegom g0
z * J 6792 69" 8YP* 10°V® 149 16
N 6°%' 6%’ 8y 109! 19 16
LT o < P 14 17 17 20 265 36
& ;:' : Q RE R3 R4 R5 R55 RS
R 12 135 135 175 22 28
s 3 4 4 5 7 8
E: S45C(#§% HB201 ~ 269) XEBER 0.13kg 019k 031ky 062ky 0.96ky 1.95kg
g;*‘ig RCLUO2 RCLUM RCLUOG RCLUID RCLUI6  RCLUZS

X EREERKERTMNT .

2L www.makeclamp.com

o) H7 oH H7 95 o
(Min. €0.2) {Min. €0.2) -
B

F+0.1

"CLUEHRZER

REEMMIE

FEERFRUGE CLUO2

12 3,
14
55
55
3
16.5
ey
o=
7
14
R3
12
3

e v A Tl - ol o v Sl T 7 v R I e

w

ICLU04

123,
16
66
66
35
185
6%
65"
6%’
17
R3
135
4

CLU0E  CLUT0

16 5, 19 3
20 25
8
7
6 75
21 245
an=| sy
873" 107%™
87" 107%
17 20
R4 RS
135 17.5
4 5

CLU16

22 5,
31
9
10
95
305
1214
1497
113!
26.5
R5.5
22
7

1CLU25

323,
38
12.5
13

9.5
37.5

1497

163"

167"
36
R8
28

8

HLERAERRTHEERREYE . NEARRTRESHRTHERREY ,

BT RES RSN R RANREHA

2R RTGBTER, FRITHRERBIERR -
SREREEE, FHERMBHREFRE .

www.makeclamp.com



CNAMHI R % T =3 CNAHE fi 3\ % 5 &3

Kl T2 EHTRET K R 8

e | AR
: RERATFFAR AR E] : warsis

: | SRR REAR
W st [A1] Enm%xmm:s AR

i [AS] : Bk s 4%

BRI 38 Smm B
[AB] : sEiealss 4%
BEERIE R Smm BEHH
[ mossms . [ mer. mammn .
T CNAO2  CNAO4 CNAO6  CNA10  CNA16  CNA25
i kN 3.4 4.9 6.7 10.6 17.2 26.9
E MRS (B A 7MPaB$)
baTd kN 2.0 3.2 4.0 7.2 12.3 20.0
b3 F=049xP F=0.71xP F=096xP F=152xP F=246xP F=385xP
AR HEH AR
i F=0.29%x P F=045xP F=057xP F=103xP F=1.76xP F=286xP
. H AL AR mm 25 30 35 44 56 70
1
FHE mm 16 18 22.4 25 30 35.5
3 # cm? 4.9 7.1 9.6 15.2 24.6 38.5
.\ i ET TN
' i cm? 2.9 4.5 5.7 10.3 17.6 28.6
Yy b e L/min 1.0 1.6 21 50 8.4 10.5
<l E LRGHHWTERE (GBS §129) Nem 7 7 12 29 57 77
(CRIRE)
o AR 1 -7MPa o RERE 105MPa o EEEEEE 0-70 C o AN HEWYREEE # (1% FISO-VG32
{} O ERVERERARE ThAMER
s F=ihELRE 1 (kN). P=iti®(MPa)
BE (ERARE)
FEA T Bl B GRR AL B AT
BB EE GIEAITRE
EREBARER, T EGREIENZERMRRE & A GRARER, B BGRMETRT . (FES TOX
#Mmodel VC F, =4 Mmodel VC E. B, MEERREEH o )L R I R
ot 1 [t [
B
7 > R ) R A S G iR
Sy — Ht, MRF A SRR AR,
[ T AHERMEFEEERASE, . [
] WA TS 53 7 S0, Frid =E- N . A
* Elﬂl'l'@ﬁﬁ“fgfiﬁo ; & 3 {EIE']E
R '
madel VCF( #I§% )
% i i M (2@

www.makeclamp.com www.makeclamp.com



25

CNAHESL 3\ 5 5 2%

SN R~T B (P SR AL AT AR A8)

- E -
i c
«
oHI7 b
. or _] %
i . I &
| Ly i =
— - o h i
i " A
/—-I - .
\ i
M ad
| T g
| ¥
T L] ¥
& T =
p
o 2-0 iz P
4
L
Ly @Gﬂp? <
i [6] 4% o
AnfilinRED
i
o
o
'
R3 #E RO

e REO Y1

HifRl EEREEO Y1

L Y2(EmRER)

FHERERE .

www.makeclamp.com

m | m| 2|6 | m

S (WL E)
HT
U(FHa®)
v
M w
X X
Y1
Y2
% Y3
z

O [ FA (SIS ®E Hs90)
biid:: Rl
W R

HRIZEH B

P o

e IR IR R HER AR R R E N TIARR

WMHFERER.

s S

CNAD2-LIT (CNAO4-[IT
45 50
55 60
32,5 35
22.5 25
35 40
39 47
16 1ok 18 S
38 39.5
27.5 28
10.5 1.5
M8x 1.25 M8x 1.25
14 14
12.5 12,5
22 24
25 28
20 22
7 8
14+ 0.2 16+ 0.2
12 14
18 17
5.5 5.5
9.5 9.5
G1/8 G1/8
3.8 3.8
14 14
R3 RS
P7 P7
VCFO1 VCFO1
VCF01-0 VCF01-0
VCEO1 VCEO1
HesE

CNAZEH 3 58 B 2%

CNADE-IT
57
66
37.5
28.5
46
53
22.4 3o
42.5
30
12.5
M10x 1.5
18
12.5
28
30.5
26

20+ 0.2
17
17

6.8
1

G1/8

3.8
14

P7
VCFO1
VCF01-0O
VCEN

CNATI-LIT (RERELE#F) 02, 04, 16. 25R~TH, SiTE60LL LM, BRTHEESR .

www.makeclamp.com

(CNA10-CIT
70
82
47
35
56
63
25 Goar
51
37.5
13.5
M12x 1.75
21
14
36
36
30
10
23+ 0.2
19
20
9
14
G1/4
4.8
19
R6
P8
VCF02
VCF02-0
VCEM

ICNA16-IT

86

96

53

43

68

78

30 46
57
41.5
15.5

M16x 2

27
14
45
42
38
12

28+ 0.2

24
20
11
17.5

G1/4

48
19
R7
P8

VCF02

VCF02-0

VCE®2

ICNA25-[IT
108
120

66
54
88
100
35.5 5o
65.5
48.5
17
M20x 2.5
33
21
50
57
50
14
33.5¢ 0.3
30
20
14
20
G3/8
4.8
22
R10
P10
VCFO03
VCF03-0
VCEM



CNAQ2-17#8
JHEIE B
At
K
i
{7#10. 20, 40. BOEARES .
CNAD4-1778
JhRELE &
At
K
R &
{7#10. 20. 40. 6OERRES .
CNA06-1T12
HELE B
At
K
R &
1T#10. 20. 40. 60, SOEA®EF .
CNA10-1778
MEE R
At
K
R &
7810, 30. 50, 70, QOfFEAZEL .
CNA16-1T#2
HEE R
At
K
bl 1
{7810, 30. 50. 70, 90FEABL .
CNA25-1T#2
WIS R
At
K
i 3

{7#20. 40, 60. 80, 100fEM#S .

27

kg

kg

kg

kg

CNAHEHI 3, 5 5 2%

4.9 7.4
2.9 4.3
66
28
0.7

10 16
i 10.6
4.5 6.8
70.5
3
0.9

10 156
9.6 14.4
5.7 8.5

74
31.5
12

10 20
15.2 30.4
10.3 20.6
88.5
37.5
2.1

10 20
24.6 49.3
17.6 35.1
96
39
3.3

20 30
77.0 115.5
§7.2 85.8
115.5
50
6.3

20
9.8
58
81
43

0.8

20
14.1
9.0

85.5

46

1.9

20 30
19.2 28.9
11.4 17.0
89
46.5
1.4

30 40
45.6 60.8
30.9 41.2
108.5
57.5
2.4

30 40
73:9 98.5
52.7 70.2
116
59
3.8

40 50
153.9 192.4
114.3 142.9

135.5
70
s

30 40

14.7 19.6

8.7 1.6

1.0

30 40

21.2 28.3
13.6 18.1

40 50
38.5 48.1
22.7 28.4
109
66.5
1.7

50 60
76.0 91.2
51.5 61.8
128.5
17.5
2.7

50 60
123.2 147.8
87.8 105.4
136
79
4.3

60 70
230.9 269.4
171.5 200.1

155.5
90
7.8

www.makeclamp.com

50
24.5
14.5

101

63
0.9

50
35.3
22.6

105.5

66
1.3

60 70
57.7 67.3
34.1 39.8
129
86.5
1.9

70 80
106.4 121.6
721 82.4
148.5
97.5
3.1

70 80
172.4 197.0
122.9 140.5

156
99
4.7

80 90
307.9 346.4
228.7 257.3

175.5
110
8.6

60 70

29.4 34.3
17.4 20.3

121
83
1.1

60 70

42.4 49.5
271 3.7

125.5
86
1.5

80 90
77.0 86.6
454 51.1
149
106.5
2.2

90 100
136.8 152.1
92.7 103.0
168.5
117.5
3.4

90 100
221.7 246.3
158.1 175.6

176
19
52

100 10
384.8 423.3
285.9 314.5

195.5
130
9.4

1 BA
BB
BC

CNA#E $iI 3 & 5 2%

REFLMTE
- Ra -
2-Max. eBC
i
o~
i i o
X | X
L)
e F A 4-BB
’ Max. eBA :
C'Ob Rz6.3
X-X
CNA02-2T CNAO4-oT CNAO0B-oT CNA10-0T
35 40 46 56
22 24 28 36
25 28 30.5 36
40 48 54 64
M5 M5 M6 M8
4 4 4 6

www.makeclamp.com

CNA16-2T

68
45
42
79
M10

mm
CNA25-0T

88
50
57
101
M12

28



oT+0.2
" il ke
ol uP;}l-'!?
t 45"
- UJ:
1144 o
7 No
@) 8

29

CNAHE L 3, 3 5 25

SN R ~F B (85 EHF L A%)

| T8+ 03

-
-
-

-

\

T B

FHiERRER

¥ 75 #41 86. SCM435-H (HB269~ 331)
AESMURER R, #HEMR RCNADOT
PSR ALAT AR

B FEE T ARE . MR RS

www.makeclamp.com

XP
S

KT

KT
u

CNAMEH 3, 5 5 2%

CNAD -0 P (HEFH ) RiTHES R .

CNA02-1T#
Ap
R &

CNA04-1T78
Ap
R &

CNA0G-1T#
Ap
8

CNA10-1T18
Ap
&

CNA16-1TE
Ap
m &

CNA25-1T12
Ap
i |

mm

kg

mm

kg

kg

mm

kg

mm

kg

kg

CNAQ02-oP  CNAO4-©P  CNAO6-mP CNA10-5P  CNA16-cP
425 44.5 50.5 60 67
10 10.5 12.5 13.5 14.5
5 6 8 11
60" 6% 8™ 10 ™ 12 %™
6.5 7 9 10 10.8
10 12 14 16 20
5 5 6 10
6 6 8 11 14
10 15 20 30 40 50 60
70.5 85.5 105.5
0.7 0.8 1.0 0.9
10 18 20 30 40 50 60
75.5 90.5 110.5
0.9 1.1 13
10 15 20 30 40 50 60 70
82 97 "7 137
1.2 1.4 1.7 1.9
10 20 30 40 50 60 70 80
97.5 17.5 137.5 157.5
2.1 2.4 27 3.1
10 20 30 40 50 60 70 80
106 126 146 166
3.3 3.8 4.3 47
20 30 40 50 60 70 80 90
129.5 149.5 169.5 189.5
6.3 7.1 7.9 8.6

www.makeclamp.com

mm
CNA25-G P

79.5
18

13

14 3"
14.5
26

14

16

70
125.5
11

70
130.5
1.5

80 90

167
2.2

90 100

177.5
34

90 100

186
5.2

100 110

209.5
9.5 9.4

30



TR+ 03

Am

CNAHE i 3, 3 5 25

SN R ST [ (S 42 AUFF R 4%)

HREIN

n

HETTER U

FHiERERRE .

AERSMRERRT, 8 WANADLOT
PSR RATH 48

B TS ARAE. AR SRS

www.makeclamp.com

P

S(MiL®E)

KT

U (FHAR)

CNAO2-cM

58
10.5

M12x 1.25

20

7
14+ 0.2

12

CNAD -0 M (FMREFTH #8) RiTHES R .

- CNAD2-1T#&
Am

F &

CNA04-1T12
Am
mE

~ CNADB-1T#2
Am
i &

CNA10-17128
Am
R &

CNA16-1T#
Am

F&

| CNA25-1T#
Am
il |

kg

kg

mm

kg

kg

kg

kg

10
86
0.7

10
95.5
1.0

10 15
101.5
1.3

10 20
118.5
22

10 20
131
3.5

20 30
160.5
6.6

CNAMEH 3, 58 5 2%

www.makeclamp.com

CNAD4-oM CNAOG-TM CNA10-oM CNA16-5M
64.5 92
1.5 12.5 13.5 15.5

M14x 1.5 M16x% 1.5 M20x 1.5 M24x 1.5
25 27.5 35

8 12
16+ 0.2 20+ 0.2 23+ 0.2 28+ 0.2
14 24
20 30 40 50

101 121
0.8 1.0
20 30 40 50
110.5 130.5
1.1 13
20 30 40 50 60 70
116.5 136.5 156.5
1.5 1.7 2.0
30 40 50 60 70 80
138.5 158.5 178.5
25 2.8 3.2
30 40 50 60 70 80
151 171 191
4.0 4.4 4.9
40 50 60 70 80 90
180.5 200.5 220.5
7.4 8.2 9.0

mm
| CNA25-oM

110.5
17
M30x 1.5
45
14
33.5¢ 0.3
30

70
141
141

70
150.5
1.5

80 90
176.5
23

90 100
198.5
3.5

80 100
211
54

100 10
240.5
9.7

32





